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Facultatea de Construcții, moment aniversar solemn la 70 de 

ani de excelență universitară în cadrul învățământului 

superior tehnic din România 
 

________________________________________________________________________ 
 

 

Facultatea de Construcții din cadrul Universității Tehnice din Cluj-Napoca (UTCN) 

marchează șapte decenii de existență printr-o conferință aniversară „Tradiție și Inovare 

- 70 de ani de  învățământ superior de inginerie civilă în Transilvania”, deschisă în mod 

festiv, miercuri 8 noiembrie, 2023, în Aula Igor Tertea din imobilul istoric de pe str. 

George Barițiu 25.  

 

 

 

Amfitrionul evenimentului a fost actualul decan al Facultății de Construcții, Doamna Prof. 

dr. ing. Daniela Manea, care a remarcat importanța, nu doar a momentului aniversar-

sărbătoresc, ci și ocazia de reîntâlnire cu vechi profesori și foști decani, care au contribuit 

la dezvoltarea învățământului superior tehnic clujean în inginerie civilă, conferindu-le 

astfel, diplome de recunoștință. 
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Desfășurată în prezența conducerii universității, a corpului didactic, și studenți ai 

Facultății de Construcții clujene, alături de invitați din cadrul celorlalte facultăți UTCN și  

din mediul antreprenorial,  conferința a fost urmărită în direct, online, și de câțiva vechi 

absolvenți din Vietnam, foși studenți ai Institului Politehnic clujean, care au transmis cu 

această ocazie, un mesaj tuturor participanților la eveniment. 

 

Rectorul UTCN, Domnul Prof. dr. ing. Vasile Țopa, în discursul adresat celor prezenți, a 

remarcat momentul deosebit din istoria Politehnicii clujene, la cei 70 de ani de la 

înființarea  Facultății de Construcții, ca fiind o poveste fascinantă de excelență, 

perseverență și abnegație, în arta și știința construcției, pentru una dintre cele mai 

remarcabile și, totodată, frumoase meserii. “Astăzi, aici, pot afirma cu mândrie și fermitate 

că dumneavoastră, cei care ați ales această nobilă meserie a constructorilor, ați 

transformat visele noastre și ale întregii comunități, în realitate. Fiecare piatră pusă în locul 

ei, fiecare schiță și plan realizat cu precizie, fiecare construcție ridicată, a adus la viață nu 

doar clădiri și structuri impresionante, ci și speranțe și aspirații. Prin talentul și pasiunea 

dumneavoastră, ați transformat întregul peisaj din jurul nostru într-o adevărată operă de 

artă, aducând o notă de rafinament și frumusețe. Dar în același timp, ne-ați și îmbunătățit 

calitatea vieții (...) De-a lungul acestor ani, Facultatea de Construcții a reușit să formeze 

generații de profesioniști de excepție, care au adus contribuții remarcabile în domeniul 

construcției. Ați fost un model de excelență în educație și cercetare, iar prin munca 

dumneavoastră ați contribuit la dezvoltarea sectorului construcțiilor din România și nu 

numai (...) Sunt convins că Facultatea de Construcții va continua să rămână un pilon de 

excelență în domeniu, la nivel regional, național și internațional, contribuind la inovații 

tehnologice în domeniul construcțiilor”, a subliniat domnia sa, Rectorul UTCN, Prof.dr.ing. 

Vasile Țopa. 
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Din partea Senatului UTCN, vicepreședintele forului, doamna Prof. dr. ing. Anca Popa, în 

mesajul transmis, a precizat că Facultatea de Construcții s-a consacrat în istoria locului 

prin profesorii și studenții săi, prin ceea ceea ce se cheamă făurirea de frumos și prin 

ridicarea performanțelor academice pe măsura așteptărilor societății.  

Remarcabile au fost și amintirile împărtășite celor prezenți, de către foștii decani ai 

Facultății de Construcții clujene, astăzi profesori universitari emeriți. Astfel, îl amintim 

pe domnul Prof. dr. ing. Alexandru Cătărig, care încă își continuă activitatea didactică, 

începută aici, în anul 1960, imediat după absolvirea Institutului Politehnic clujean. 

Cuvântul domniei sale a fost urmat de cel al colegilor foști decani, domnii Prof. dr. ing. 

Ioan Pop, Horia-Aurel Andreica, Mihai Iliescu și Nicolae Chira, cărora le-a fost înmânată 

cu această ocazie și o Diplomă de Recunoaștință din partea actualei conduceri a Facultății 

de Construcții. 
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